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km 5+100,000
H  = -20000,000 m
T  = 85,745 m
f  = -0,184 m
h TS = 454,234 m

km 5+570,000
H  = 12000,000 m
T  = 146,697 m
f  = 0,897 m
h TS = 453,024 m

km 5+810,000
H  = -7000,000 m
T  = 90,587 m
f  = -0,586 m
h TS = 458,274 m

km 7+260,000
H  = 100000,000 m
T  = 132,784 m
f  = 0,088 m
h TS = 452,464 m

km 7+670,000
H  = 1000,000 m
T  = 13,161 m
f  = 0,087 m
h TS = 451,910 m

km 7+684,457
h TS = 452,271 m

km 7+729,457
h TS = 451,778 m

km 7+760,000
H  = 2500,000 m
T  = 19,113 m
f  = 0,073 m
h TS = 451,320 m

km 8+400,000
H  = -27500,000 m
T  = 192,468 m
f  = -0,674 m
h TS = 451,509 m

km 8+796,500
H  = 1600,000 m
T  = 46,962 m
f  = 0,689 m
h TS = 446,076 m

km 8+946,500
H  = -750,000 m
T  = 23,527 m
f  = -0,369 m
h TS = 452,826 m

km 8+973,730
h TS = 452,343 m
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FESTSTELLUNGSENTWURF

Nordumfahrung Erding mit Verlegung der Staatsstraße 2331

Bau-km 0+000 bis Bau-km 9+320,406

Übersichtshöhenplan
Bau-km 5+000 bis Bau-km 8+973,730

/ 500

4 / 2

Juli 2014

Juli 2014

Le.

Ri.

1320 mm x 594 mm

Staatsstraße 2331 / Kreisstraße ED 99

St2580_140_4,357 bis B388_280_1,107

20.08.2014

Dr. Braun, Baurat

Juli 2014 See.

1364 - 2 i - 2 P

Aug. 2014 Großkopf

Zeichenerklärung                            

Damm

Einschnitt

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Bau-km,
Ausrundungshalbmesser,
Tangentenlänge,
Stichhöhe,
Höhe Tangentenschnittpunkt

km
H 
T
f 
h TS

0+601,335
15 000 m

362,155 m
4,372 m

415,868 m

=
=
=
=

Längsneigung und
Abstand zum nächsten
Neigungsbrechpunkt

S=0,700%
L=15,000m

S=0,700%
L=15,000mAusrundungsbeginn Kuppe/

Ausrundungsende Wanne

1 2

BW 6/1

Bau-km 6+155,130
L.W. = 20,00 m
L.H. >= 4,70 m
Kr.Wi. = 98,202 gon
BzG = 5,00 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke öFW über die ED 99
BW 8/1

Bau-km 8+813,355
L.W. = 12,00 m
L.H. >= 4,70 m
Kr.Wi. = 46,490 gon
BzG = 11,60 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke B 388 über die südliche
Rampe der B 388

Bau-km 4+976 bis Bau-km 5+193
Entwässerungsabschnitt 19

A  
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,264 ha
 = 31,05 l/s

Breitflächige Versickerung
in angrenzende Grünflächen

Bau-km 5+193 bis Bau-km 5+868
Entwässerungsabschnitt 20

A  
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,946 ha
 = 95,18 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung über Mulden und Rigolen

Bau-km 5+868 bis Bau-km 7+684
Entwässerungsabschnitt 21

A  
Q     

E

r 15, n=1

 = 1,922 ha
 = 211,21 l/s

Breitflächige Versickerung
in angrenzenden Grünflächen

Bau-km 7+684 bis Bau-km 7+940
Entwässerungsabschnitt 22

A  
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,630 ha
 = 60,09 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung über Mulden und Rigolen

Bau-km 7+940 bis Bau-km 8+354
Entwässerungsabschnitt 23

A  
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,452 ha
 = 53,04 l/s

Breitflächige Versickerung 
in angrenzende Grünflächen

Bau-km 8+354 bis Bau-km 8+974
Entwässerungsabschnitt 24

A  
Q     

E

r 15, n=1

 = 1,241 ha
 = 108,97 l/s

Versickerung über
Mulden und Rigolen

Ersetzt durch 1. Tektur


